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 كماني به شعاع
 طبق قضـية في

  .ت

قطـع D نقطه 
DB DA=

D BC+ →2 2

د نيروي اصطكا
ين هنگام تغيير

 گذر از عدسي
پ است و درزه

  .ي انرژي است

:سان است؛ پس

)1(فيزيك   

هم؛ رياضي و فيز

متر و سانتي 3 
كند، پس ع مي

 BC = است 8

را در ACضلع 
=xلذا . ست

x→ = +2 23

ديده گرفته شود
روي گرانش زمي

رسيده و بعد از
م نيروي وزن توپ

  )ن

kg.m
s

2
يكاي 2

و يكاي كار يكس

  )سط

سنجش د

برابر dاز خط  
قطع Cو  Bقاط 

BH درنتيجه
  )متوسط 

ض BAف ضلع 
ط به يك اندازه اس
+ = +25 9 2

  )متوسط 

نادملي كه نبايد 
ح زمين تغيير نير

سم به دوربين ر
كتبال عامل مهم

آسان:  دشواري

كتاب درسي  

ت يكاي انرژي و

متوس:  دشواري

    
 

 .رست است
A فاصلة نقطة 

را در نق d خط 
A داريم .= 4

: سطح دشواري
 .رست است

شكل عمودمنصف
خط  دو سر پاره

x= →5 34

: سطح دشواري

 .رست است
  :ها نه

م ترمزگيري عام
ل نزديك سطح

 واگرا از يك جس
سازي توپ بسك

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

7صفحه  2-1ل 

توان گفت  آن مي

؛ سطح 1 فصل 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
طبق شكل

،Aاز نقطة 
ABHمثلث 

؛1 -فصل (
در 4گزينه  .3

با توجه به ش
اش تا فاصله

x = 34
  
  
  
؛1 -فصل (

  
  

در 3گزينه  .3
بررسي گزين

در هنگام) 1
در فواصل) 2

  .نگرفت
پرتوهاي) 3
س در مدل) 4
؛1فيزيك (

در 4گزينه  .3

طبق جدول

آ براي اثبات

؛1فيزيك (

erv.ir
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× 86 1

= ×6 1
  

kg.
(

kg
s

→

81

1


  

F ma

F

=

=1 8
  

Cm

x→ =

1    

M = 36

gr (Cm)
(ms)

=
2

2

kg
(m

−×8 11 

  .ست

( m)
( s)

g m
s

−
=

= ×

2 2
2 2

2
2

1
1

6 1




a N kg

g.mm
(min)

→ =

=28 

m x

Cm

× =

→

15

16 2
1

1




kg =68 368

 

gr
= × 86 1

/
g.m
ms)

= ×
2
2 6

درست اس) 2(نة 

(

kg m
s

−

= ×

+

2

2
1

2

16 1



mg
s

( −
=

2

11 8  

( Cm )

x→ =

3 3

16
1

1




k
g

g ×
31
kg1

 )27/07/1403ل 

r (Cm)

(ms)
×

2

2

kg.m
(ms)

+× 81

ري داريم و گزين

  .ست

kg)(
( s)

mx
s

− −

−

+ →

9
6

2
2

1
1

 


kg)(
( s)

− −3 3
2

1
6




( m )− =4 21

g
× 1

/ g4 6
×

 مثقال

8  

مرحلة اول(زيك 

kg
gr3

1
1

×
1

m
)

2
2

  .ت است

بردار  كميت 3 

 نيوتن فرعي اس

m) x

x

−

−

+

= ×

3 2
2

4 1

/
m) = ×3

m= =12 21

× 1
64 مثقال 

 من
 مثقال

 

هم؛ رياضي و فيز

m

(Cm)

2

4
1

 2

درست) 3( گزينة 
  )سط

ي هستند، پس
  )ن

 اصلي هستند و

  .د
  )ن

m
s

kg g=

2
2

1 4 
  )ر

−× = ×61 3

  )سط

( m)= =6 21
  )ر

× 1
1 

=

  )ر

 خروار
 من

سنجش د

(ms
s

+
×

6
2

1
1



+1 قرار داد و
متوس:  دشواري

يي و وزن برداري
آسان:  دشواري

 و آمپر يكاهاي
  .ست
  .د

گر فرعي هستند
آسان:  دشواري

gr

دشوا:  دشواري

−71

متوس:  دشواري

(Mm)= 21
دشوا:  دشواري

= ×1 18  خروار

دشوار:  دشواري

    
 

 .رست است

)2

8+ي خالي بايد 
؛ سطح 1 فصل 

 .رست است
جاي سرعت، جابه

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

  :ها ر گزينه
ة يك كيلوگرم
 يكاي اصلي نيس
اها اصلي هستند
پر دو يكاي ديگ

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

خ  /=1 25 روار 

؛ سطح 1 فصل 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3

پس در جاي
؛1فيزيك (

در 2گزينه  .3
هاي  كميت

؛1فيزيك (
در 3گزينه  .3

بررسي ساير
در گزينة -1
كولن و -2
يكا تمام -3
جز آمپ به -4
؛1فيزيك (

در 2گزينه  .3

؛1فيزيك (
در 1گزينه  .3

؛1فيزيك (
در 4گزينه  .3

؛1فيزيك (
در 1گزينه  .3

 خر

؛1فيزيك (

erv.ir
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A (= ×4 

   نقاش اول

   نقاش دوم

−×2 1 

 

d AB=  
   (d)كاي 

 (AB )2   

   (VB)ي 

 (AB )2   

  )الف(كش 
  )ب(كش  ط
  )پ(كش  ط
  )ت(كش  ط

واحد  2 

) (× × +3 2 5

آميزي عت رنگ

آميزي عت رنگ

t− × = →3 74

B VB+2

m= يك
m= يكاي

m= يكاي →

m= يكاي →

  . است

=  ك دقت خط

/=  دقت خط
c=1 دقت خط

/=  دقت خط

 باشد حجم آن

 

)× × +5 3 2 5

= ×8 1 سرع

= ×2 1 سرع

t→ =
×
74

2 1

mي (B)
s

→ ×

→(A)يكاي 

/  رمت ميلي

/ km =1 1 

/ m× 61 1  

cm m−= 21
/ × 31 1   

واحد B ،3جرم 

 )27/07/1403ل 

m× =5 4 74
( m

min
− ×

3
9 1

(

−
−

−
×

4
3

3
1

1 6





 :س

h
h

− =

=
=
= +

3
4 37
1

36
6
61




 


m= يكاي  →

m= → (s)2

1س دقت آن 

m

mm m= 31
m

m m−= 11

همچنين وقتي ج

9  

مرحلة اول(زيك 

m2  

m) −= ×
2

8 1

m

min)
=

4 2
11

6 
كنند، پس شي مي

min

m
h m
min

+ +
+ +
+

6 4
1 4
4



  




→(B)يكاي  =

→(A)يكاي =

ندازه گرفته، پس

mm m=1

m

واحد است و هم 

هم؛ رياضي و فيز

  :كنيم به مي

m
min

−
2

3

m
m

−× 312 1

مترمربع را نقاش 

min
min

  )سط

         s= →

     m
s

= →2
  )ن

متر را ا رم ميلي
  )ن

  )وار

3شد حجم آن 

سنجش د

گ شود را محاسب

m
min

2

×−ه  32 1 

متوس:  دشواري

. س زمان است

.     شتاب است

آسان: ح دشواري

ت و چون تا هزار
آسان: ح دشواري

  .باشد مي 
دشو: ح دشواري

واحد باش A ،2 م 

    
 

 .رست است
تي كه بايد رنگ

 هم در هر دقيقه

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

B از جنس

A از جنس ش

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

سنج است يله ريز
؛ سطح 1 فصل 

 .رست است

تر دقيق) پ(ش 
؛ سطح 1 فصل 

 .رست است
شكل وقتي جرم

  

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
ابتدا مساحت

دو نقاش با

؛1فيزيك (
در 2گزينه  .4

؛ 1فيزيك (
در 1گزينه  .4

نام اين وسي
؛ 1فيزيك (

در 3گزينه  .4

كش پس خط
؛ 1فيزيك (

در 2گزينه  .4
با توجه به ش
:است؛ پس

erv.ir
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A

A

B

m
v

m
V
m

ρ =

=

=1

 

ρ = 8    

ρ = 8  

/m

V
m
v

=

=

ρ =

8 2
23 

ρ
=

ρ
   

ρ =
ρ

   

  ρروغن =

ρ :براي فلز  

  ظاهري كره

  حجم حفره

  حجم حفره

  نفت
  آب

  روغن
  نفت

A

B

B

B

m
V
gr

ρ→ =
ρ

→

2
3
3
2

4 8
9 7
2

gr kg?
L m

= 3

gr


L
k× 3

1
1

/ /

/
/

/

gr

− =

= =

28
1 18 5 4

8 28 14 6

M V
M V

= ×

M V
M V

= ×

gr
cm

= ×3
2 1
3

m
V

ρ = → 2

V′ حجم ظ: =

−5 4    :ح
1
5
 
 

درصد ح:  

  نفت
  آب

  روغن
  نفت

 

A

m

= → ρ

= ×

2
43

3 9
2
8 4
75 9 5
 


g
3

g
gr

L×
31
m31

/ /

/

mL
gr

cm

=

3

4 6 4

8

V
V

ρ→ 1

V
V

ρ→ 5
6

kg
gr

−
×

31 1
1


/ V
= →1122 8 

r= π =34 4
3 3

cm=1   

%× =1  


  آب
  نفت

  

  نفت
  روغن

 

 )27/07/1403ل 

A B

Bm

= ρ4
9

5 

L kg
m

= 38  

/ L−× =36 1

  :ريم

= ×1 112


ρ = × 415 5
6

cm
m

=
6 3

3
2

1


V→ = 4  

× × =33 5 5
m3

%2

نفت

 روغن

10  

مرحلة اول(زيك 

g
3  

/
−= × 34 6 1

آور مي دست ا به

→نفت  = ρ1

  :آوريم 

  

kg( )
m3

2
3
  

cm3

cm35  

هم؛ رياضي و فيز

  )ن

  )ن

cm×3 3 31

  )سط

ا چگالي نفت را
gr

cm
= 3

5
6

دست مي ن را به

  )وار

  )سط

سنجش د

آسا: ح دشواري

آسان: ح دشواري

/ cm= 34 6

متوس: ح دشواري

 است؛ پس ابتد

ت، چگالي روغن

دشو: ح دشواري

متوس: ح دشواري

    
 

؛  سطح 1 فصل 
 .است رست

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است
شده  ي آب داده

شتن چگالي نفت

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

؛ سطح 1 فصل 

www.sanjeshse

؛ 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

؛ 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

؛ 1فيزيك (
در 1گزينه  .4

چون چگالي

اكنون با داش

؛ 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

؛ 1فيزيك (

erv.ir
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  ظاهري كره

  حجم حفره

   پلاستيكي

  جرم مايع 

  براي مايع 

   پلاستيك

  گلولة فلزي

  شده ريخته

A

B

V Ah

m

m

m

=

ρ =

ρ =

→

1

15

3  

 

 

V حجم ظ: =

V (′ = π4
ح: 3

حجم قسمت:  
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/
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4
51 4 1
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  :باشد؛ پس ي
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A

B
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V
h

V

m

m
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
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
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= → =

5
5

5
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


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2 8
V V V′′ = −
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5

/
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→ = 321 4 5
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V V
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/
m
v

→ =5 6

cm35  مي
m
v

ρ = برا: →

B

cm

c
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× =

× =

− ρ = →

=

2 1
3 15

6

18

  

 

 
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R )π =34 1
3 8
V V′ = 7

8

m m
V V

→2
5

m
V

= = ×8 8
7 7

v
v

= →28  

شده نيز   ريخته

/

m g

m

→ =

→ =
4

8 5





m

m

m m→ −

3

3

1 15  

11  

مرحلة اول(زيك 

V8

= 7
32

gr
cm

× =7 1
32 4

v cm= 35  

ونجم مايع بير

gr

m


= 6


هم؛ رياضي و فيز

r kg
grm

−
×

3
3

1
1


  )وار

3

ست؛ بنابراين حج

  )سط

  )سط

سنجش د

g cm
m

+
×

6
3

1

دشو: ح دشواري

cm35   است

متوس: ح دشواري

  :ر است با

متوس: دشواريح 

    
 

 .رست است

m k(
m

=
3

25 

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

حجم كرة فلزي 

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

ك از مايعات برابر

؛ سطح 1 فصل 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

kg )
m3

؛ 1فيزيك (
در 1گزينه  .5

در نتيجه ح

؛ 1فيزيك (
در 2گزينه  .5

حجم هريك

؛ 1فيزيك (

erv.ir
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ρ =

ρ =
 

→ 75
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B

m
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4

1
4

 

m
v


ρ = 



 

V V

m

−

→ =
 

m
v

ρ =  

  m كل =
  vكل  =

×44 1   
×44 1   

  )2(مي فلز 

 

 مخلوط

 يخ

A B

A B

m m
V V

mV

+ 
+ 

→ =
ρ 

A
A

/

m m
m m

+=
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B

A
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4 5
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 =


=



9

1



V cm

gr

=

=

35

45

m v→ = ρ

m m+ →1 2
= × ×4 4 4  

(= ×3 5 64

= ×3 32 1 

درصد حجم =

 آب

 آب

 يخ
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m
m



ρ =

ρ

B
B

/

m
m → =3

4
8

A B

A

B

m m

m
m

+

=

15
4
1
4

m V
v

m V

→

→ =

/

m m→ −9 1

v→ = ρ144
= × 364 1 

v )− +3
21

V− +3
21 5

× ×
×

3
3

24 1 1
64 1




  

 مخلوط

 يخ
خ

 آب
 آب

 )27/07/1403ل 

A B
A B

A B

m m
m m

+

+
ρ ρ

A B

A

m m

m m

+

+5 5
3 4

B

  :پسبد؛ 

/

m

m

=

=

9

1



mm = →5

v v+ ρ1 2 2
cm v→3

1
v+ 21
V →21 12

%=1 37 

 يخ

12  

مرحلة اول(زيك 

B

Bm

يا جم كاهش مي

/

/

m− =9 59



= × 364 1

× =32 1 5 

/5

هم؛ رياضي و فيز

  )سط

ر كرده ولي حج

5

  )وار

v− 2

V V→ =2 25

  )ار دشوار

سنجش د

متوس: ح دشواري

شود، جرم تغيير

دشو: ح دشواري

cm= × 324 1

بسيا: ح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

ش ي يخ ذوب مي

؛ سطح 1 فصل 
 .رست است

m3

؛ سطح 1 فصل 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5

؛ 1فيزيك (
در 3گزينه  .5

وقتي مقداري

  

؛ 1فيزيك (
در 3گزينه  .5

؛ 1فيزيك (
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m
m

ρ =
ρ

=

=

1
2

 

ρ→ =
ρ

1
2

  

ي سـبك و   

هاي گـازي  

  .وند

سياره زمين 

 حجم مخروط

 حجم استوانه

m v
m v

AH

A H

× 

= →


′ ′= 



1 2
2 1
1
3

( )= × =21 22

هـاي هد و عنصر

ه وند و مجموعه

ن فضا پراكنده شو

ها در س واني آن

 

ρ→ = ×
ρ

1
2

1
3

= 1
2

ده اي رخ مي سته

شو ه متراكم مي

شده در آن تشكيل

  . هستند
  .جامد زمين

تند و درصد فراو

 )27/07/1403ل 

r

r
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π

2
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 بالا واكنش هس

شد توليدو هليم 

شود عنصرهاي تش 

 C25  جامد
 نه در پوسته ج

هستن) نجيب(در 

 استوانه

 مخروط
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h

h

× →
×

ر دماهاي بسيار

  .ستند
هاي هيدروژن و

ست كه سبب مي

شتري در دماي
زمين آهن است

اي گازهاي ناد ه

 )1(شيمي 

 استوانه

 مخروط

هم؛ رياضي و فيز

r
r

ρ =
ρ

2
1
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  )وار

نند خورشيد در

ها هس وليد عنصر
ه كاهش دما گاز

همراه اس  ار بزرگ
  )آسان

 C در سيارة مش
نصر در سياره ز

جدول دوره 18 

  )آسان

ش

خروط

توانه

سنجش د

h
h

×

دشو: ح دشواري

ها همان ن ستاره
 

رگان كارخانه تو
گذشت زمان و ك

  .ند
 اغلب با يك انفجا
آ:  سطح دشواري

  )ابق شكل

و Sرا دو عنصر 
ترين عن را فراوان

را گازهاي گروه

آ:  سطح دشواري

خروط مخ

ستوانه است
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 .رست است
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لم شـيمي  

/1 2 4   

  :مر آن

  عمر نيم  =

عنصـرهاي   

n p+

n p−

n p





− 

  .شوند  مي

ولـي  . سـت 
  .تري دارد

  ها د نوترون

ت با پيشرفت عل

/
1 2

51 2 25 
عم  بنابراين نيم

=  ه =3 65


تـر، ع رها سـبك  

=


79
2

p

=
−= 

 =
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4511

ت زمان متلاشي

ها يكسان اس  آن
صد فراواني بيشت

= تعداد  222

 

ة بشر بوده است

  .د

/ /
3

5 6 12 8 
افتاده است،) قه

دقيقه

ها عنصـر  در آن

n n= 9

p− =
=

11
34

يداراند و با گذشت

پذيري  واكنش
در طبيعت درص 

− =86 136
 

.  
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آرزوي ديرينة) لا
  .ست

شود سازي مي ني

/
4 5

6 4 3 
3(عت   دقيق

هايي كه اكنش

n = 45

1/ز  باشد، ناپاي 5

توان گفت و مي
Li7. ت است

3

  .جيب است

n
p

=

 .يزوتوپ است

.دول جاي دارد
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هاي ديگر به طلا
 بسيار گران اس

لكه در ايران غن

/2

ساع  تفاق در نيم

وا. دهد ي رخ مي

ها برابر يا بيش از

 يكساني دارند و
و ايزوتوپ متفاوت

ي دارد و گاز نج

/= =136 1 586
ست؛ پس راديوا

  .جيب است
جد 17 در گروه 

هم؛ رياضي و فيز

تبديل عنصره( 
 البته هزينة آن

شود، بل خته نمي

  )متوسط: ري

ت و چون اين ات

  )متوسط

اي هاي هسته ش

  )آسان

  )متوسط

ه هاي آن ه پروتون
  )ساده

خواص شيميايي
فراواني دو. ست

  )متوسط

ششم جدول جاي

58
1/ز  بيشتر اس 5

و گاز نج 18روه 
ها است و الوژن

  )متوسط: 

سنجش د

 زيرا كيمياگري
لا توليدكند كه

 زيرا اورانيم ساخ
  
؛ سطح دشوار8و 

  .شود ف مي

گرم رسيده است 

م:  سطح دشواري

بسيار بالا واكنش
  .د

آ:  سطح دشواري

م:  سطح دشواري

ها به شمار نوترون
س:  سطح دشواري

كديگرند؛ پس خ
 بيشتر، بيشتر اس

م:  سطح دشواري

دون در دوره ش
  :را

هاي آن از روتون
يرا رادون در گر

جزء هارا فلوئور 
:؛ سطح دشواري
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 .رست است
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H H>3 5
1 1 

. انـد  ي شده

  .كنند دا مي

  .شود ي مي

هاي ن
هاي ن

A

B

P

P

=

=

B An n+ 6
BP )+ −4 6

B =127

بايـد  هـاي آن   رون 
 .ه درست است

 .ك نوترون است
بوده و در طبيعـ

H H H> >6 4
1 1

دهي ست، سازمان

سرطاني تجمع پيد

 سرطاني شناسايي

 الكترون
 الكترون

 

e eA =−
⎯⎯⎯

+

2
2

A Bn− =6
Bn= 12

B

ست و تعداد نـوتر
A24كه  

گزينه 12

  .ن ندارد
ست كه داراي يك

ايزوتوپ ب ي راديو

  .بيشتر است 
H H> 7

1

ود در هسته اتم اس

ته، ولي در توده س

س شود و محل توده
 

جرمي
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eB
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B BP n− =27
=127

اس 12د اتمي آن 
24يشتر از عدد 

است كه نوترون 
  ،داردH2

اس 1
يه است، همگي

H4عمر  ز نيم
1

هاي موجو روتون

ها رفت  تمام سلول

ش ز ثبت ميسا شكار
 .واد پرتوزا است

 عدد ج
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BP= + 2 2

(=⎯⎯⎯→137 137
B

7

بنابراين عدد. ست
است يا بي 24 يا 

H1ر طبيعت 
1

/ني حدود  1 
ها كمتر از ثاني ن

  .شتر هستند
H5عمر  نيم

از 1

كه همان تعداد پر

سمت ي پرتوزا به

وزا در دستگاه آشك
ر قابل توجهي مو

هم؛ رياضي و فيز

A BP P =

AP )− − =6

  )دشوار

گرفته اس جاي 12
ن عدد جرمي آن

  )متوسط: 

  )ساده: 

دروژن موجود د
 در طبيعت فراوا

عمر آن ي كه نيم
نوترون و بيش 3 

ن 6كتاب صفحه 

  )متوسط

ايش عدد اتمي ك
  .شد
  )ساده: 

هاي گلوكز حاوي اتم
  ر گلوكز
هاي پرتو شده از اتم

قليان داراي مقدا
  )متوسط

سنجش د

B + 4

Bn=

د:  سطح دشواري

2در خانه شماره 
بنابراين. وي باشد

دشواري ؛ سطح1

   

:؛ سطح دشواري

هيد  ترين اتم ان
هيدروژن كه   اتم
هاي هيدروژني م

H7
كه داراي 1

وجه به جدول ك

م: دشواري سطح 

ناصر براساس افزا
باش گروه مي 18و 

:؛ سطح دشواري

گلوكز معمولي و گل
دار  مولكول نشان

پرتوهاي ساطع ش
دود سيگار و ق يرا

م:  سطح دشواري
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n =
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n =
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≠ −
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
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ش  اي ساخته سته
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هاي ه در واكنش
د صدها ميليون
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هس) راكتور(شگاه 
كتورهاي اتمي به

درصد ك 7/از 
ش ها استفاده مي ه

.ماي اتاق است
 

ها ناميده  هالوژن

روژن به هليم د
تواند  ميست كه 
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  4و دورة  8
  2و دورة 

2و عدد اتمي  

  .كنيم د مي
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− =8 2 36

+ =1 36
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واكنشود كه در 
ن سوخت در راك

U235راواني 
ا 92

 سوخت نيروگاه

حالت جامد در د
 .كنند وليد مي

ي دارند كه گروه

ليل تبديل هيد
يد آنقدر زياد اس

.شود شكيل مي

هم؛ رياضي و فيز

8گروه  .ن است
و 8ن عدد اتمي 

(He)  1دورة

  )متوسط: 

e (n= وارد 4−

  )دشوار
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  )آسان: شواري

ستين عنصري بو
عنوان اغلب به 2

طبيعي از آن فر
ي و كشاورزي و

  )متوسط 

به ح  مايع و يد
هاي مشابه تو نو

فدهم جدول جاي

  )دشوار: ي

  . زمين است
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م از هيدروژن تش

  )آسان 

سنجش د
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عنصر هليم يرا 

 

:؛ سطح دشواري
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235يرا ايزوتوپ 
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 زيرا در پزشكي
: سطح دشواري
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؛ سطح دشواري1
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 .رست است
ادرست است؛ زير
ادرست است؛ زير
 نادرست است؛ زي
 .م درست است
  . درست است

12، ص 1فصل  
 .رست است

ها را در عبار يون

؛5، ص 1فصل  
 .رست است

Na  
10، ص 1فصل  

 .رست است
درست است؛ زير
درست است؛ زي
ادرست است؛ ز
م نادرست است؛

؛7ص  - 1فصل  
 .رست است

درست است؛ زير
عناص. رست است
  . رست است

م نادرست است؛
را شامل مي 12تا 
13ص  - 1فصل  

 .سترست ا
نادرست هستند

خورشيد نزديك 
انرژي گرمايي و 
شده انرژي آزاد 
در خورشيد: رم
؛4ص  - 1فصل  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
عبارت اول نا
عبارت دوم نا
ن عبارت سوم
عبارت چهارم
عبارت پنجم

-  2شيمي (
در 4گزينه  .7

مشخصات ي

-  1شيمي (
در 1گزينه  .7

 ←سديم 
-  1شيمي (

در 4گزينه  .7
مورد اول ناد
مورد دوم ناد
مورد سوم نا
مورد چهارم

-  1شيمي (
در 2گزينه  .7

مورد اول ناد
مورد دوم در

سوم دمورد 
مورد چهارم

ت 3و از گروه 
-  1شيمي (

در 4گزينه  .7
مورد ن 4هر 

:مطلب اول
:مطلب دوم
:مطلب سوم
مطلب چهار

-  1شيمي (

erv.ir

71

72

73

74

75

76
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 ساختگي هستن
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
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هم؛ رياضي و فيز
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ط برابر بودن تعـ
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها
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:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 


